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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 21 AUGUSTUS 2017  

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Secretaris. 

NOTULE: 122 - FEESTELIJKHEDEN 
(1806)        646.01  -  MTB tocht De Wringers zondag 27 augustus 2017  

 

Toelating MTB tocht W.T.C. De Wringers op zondag 27 augustus 2017 in Neeroeteren. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de aanvraag van Jasper Riepen, namens W.T.C. De Wringers, in verband met de 
organisatie van een mountainbiketocht op zondag 27 augustus 2017met vertrek aan sporthal De 
Borg;  
 
Overwegende dat deze tocht wordt georganiseerd in het kader van Fietspromo vzw. Het parcours 
betreft 21/22 plan 29c besproken met en gemachtigd door het Agentschap Natuur en Bos;  
 
Gelet op de vraag om 100 meter nadar te huren en een parkeerverbod in te stellen in de berm 
langs de Rotemerlaan;  
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57, in verband met de bevoegdheden van 
het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2013 houdende vaststelling van een 
politieverordening over de openbare rust, openbare veiligheid, openbare reinheid en een gezond 
leefmilieu;  
 
Gelet op het advies van de dienst werken in verband met de levering van de gevraagde 
materialen;  
 
Gelet op het gunstig advies d.d. 27 juli 2017, van de sportdienst in verband met het gebruik van 
kleedlokalen en douches in de sporthal. Voor het schoonmaken van de fietsen kan wel enkel 
worden aangesloten op de regenwaterinstallatie. De kosten voor het gebruik van de infrastructuur 
worden gefactureerd;  
 
Gelet op het advies van Roel Camp in verband met het gebruik van de weide naast de sporthal als 
parking. Op 21 augustus 2017 wordt de toestand van de weide bekeken en kan worden beslist of 
ze gebruikt kan worden. Mogelijke alternatieven zijn: hoek Rotemerlaan/Dennenstraat, parking 
Klaaskensmolenweg, Parking Borglaan, Kraanveldstraat. De organisator voorziet zelf 
bewegwijzering en eventueel een gemachtigde opzichter voor de oversteekplaats Dennenstraat – 
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Komweg. Voor bijkomende parkeerplaatsen verwijzen we naar derden: Veteranen (Voetbalplein 
Dilserbaan), Visclub Neeroeteren en/of uitbaters ’t Eilandje;  
 
Gelet op het feit dat de toegang tot de weide via de Rotemerlaan niet toegestaan is. Er wordt een 
parkeerverbod ingesteld naast de Rotemerlaan;  
 
Gelet op het advies van de lokale politie Maasland:  
- het evenement moet worden ingericht conform de gemeenteraadsbesluiten op de openbare 

vergaderingen en openbare bijeenkomsten en de (politie)reglementen op het (nacht)lawaai, de 
muziekhinder en het sluitingsuur.  

- de organisatie voorziet in de inzet van gemachtigde personen, conform de wegcode art.41 
&art.59.19, met het oog op de verkeersbegeleiding ter gelegenheid van de manifestatie  

- de deelnemers moeten de reglementeringen van de wegcode respecteren  

- bij openbare evenementen moet een burgerlijke aansprakelijkheidsverzekering met voldoende 
waarborgen door de inrichter worden afgesloten en de gegevens dienen gemeld aan de 
stedelijke dienst;  

 
Besluit:  
 
Artikel 1:  
 
Goedkeuring wordt verleend voor de organisatie van een mountainbiketocht door WTC De 
Wringers op zondag 27 augustus 2017 op het voorgestelde parcours, goedgekeurd door ANB, met 
vertrek aan sporthal De Borg, onder de voorwaarden:  
- de deelnemers worden ruim gesensibiliseerd in verband met afval  

- de organisator zorgt voor de nodige voorzieningen om het afval dat tijdens de manifestatie 
ontstaat te verzamelen, zodat het na afloop kan worden opgehaald en afgevoerd volgens de 
geëigende kanalen  

- er wordt een verzekering Burgerlijke Aansprakelijkheid afgesloten met voldoende waarborgen 
en dekkingen en de polis wordt voorgelegd aan de stedelijke dienst  

- de organisator staat in voor het opruimen van de onmiddellijke omgeving van de plaats waar 
de activiteit heeft plaatsgevonden  

- de voorwaarden opgelegd door ANB moeten worden nageleefd.  

- de organisatie voorziet in de inzet van gemachtigde personen, conform de wegcode art.41 
&art.59.19, met het oog op de verkeersbegeleiding ter gelegenheid van de manifestatie  

- de deelnemers respecteren de reglementeringen van de wegcode  

- de gebruiksvoorwaarden van de sporthal worden gerespecteerd.  
 
Artikel 2:  
 
Ter gelegenheid van de mountainbiketocht van WTC De Wringers op zondag 27 augustus 2017 
zijn volgende verkeersmaatregelen van kracht:  
op zondag 27 augustus 2017van 06u00 tot 18u00 geldt er een parkeerverbod op de Rotemerlaan, 
gedeelte Komweg en Akkerstraat, in de richting van Dilsen-Stokkem.  
 
De bepalingen van deze verordening worden aan de weggebruikers kenbaar gemaakt door middel 
van de voorgeschreven verkeersborden. Het verkeer zal worden omgeleid via de voorziene 
aanwijzingsborden. Deze verordening zal worden bekendgemaakt en een afschrift zal worden 
gezonden overeenkomstig het gemeentedecreet.  
 
Artikel 3: 
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Over de beschikbaarheid van de weide naast de sporthal als parking wordt ten vroegste op 21 
augustus 2017 beslist. Er zijn alternatieven in de buurt:  
hoek Rotemerlaan/Dennenstraat, parking Klaaskensmolenweg, Parking Borglaan, 
Kraanveldstraat. Mogelijk bijkomende parkeerplaatsen via derden: Veteranen (Voetbalplein 
Dilserbaan), Visclub Neeroeteren en/of uitbaters ’t Eilandje.  
De organisator voorziet zelf bewegwijzering naar de parkings en eventueel een gemachtigde 
opzichter voor de oversteekplaats Dennenstraat – Komweg.  
 
Artikel 4:  
 
Het is niet toegestaan om de weide naast sporthal De Borg op te rijden via de Rotemerlaan.  
 
Artikel 5: 
  
Er wordt 100 meter nadar geleverd volgens de geldende voorwaarden. De huur en de waarborg 
worden gefactureerd.  
 
Artikel 6: 
 
Een afschrift van deze beslissing wordt, via evenementen, bezorgd aan:  
- dienst werken 
- lokale politie Maasland 
- dienst leefmilieu 
- sportdienst 
- de aanvrager: W.T.C. De Wringers, p/a Jasper Riepen, Niesstraat 46, 3680 Opoeteren.  
 

Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Secretaris, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
 


